

令和6年6月21日香川県公告（一般競争入札の実施）の一部を次のように訂正する。

令和6年6月25日

香川県知事 池 田 豊 人

次の表の訂正前の欄に掲げる内容を同表の訂正後の欄に掲げる内容に下線で示すように訂正する。

訂正後	訂正前
1～16 略 17 Summary (1) Required service(s) or product(s) Contract to lease <u>26</u> vehicles from the vehicle list (2)～(4) 略	1～16 略 17 Summary (1) Required service(s) or product(s) Contract to lease <u>32</u> vehicles from the vehicle list (2)～(4) 略